
Leistungen:

- Fahrt im Setra Komfortreisebus

- kleines Frühstück am Anreisetag

- 7 Übernachtungen im Hotel direkt am Ostseestrand

in Binz

- schöne große Appartements / Zimmer, zum Teil mit

Küche

- 7 x reichhaltiges Frühstück vom Buffet

- 7 x warm-kaltes Abendbuffet

- 7 x 1 Tischgetränk zum Abendessen

- Inselrundfahrt Nordrügen mit Reiseleitung

- Inselrundfahrt Südrügen mit Reiseleitung

- Schifffahrt zu den Kreidefelsen

- 2 Stunden täglich freie Nutzung der Badelandschaft

im Hotel

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug zur Insel Hiddensee, inkl.

Schiff-, Kutschfahrt, Kurtaxe

55 €

Preis:

15.08.2024 - 22.08.2024 - Preise

p. Pers. im DZ 1070 €

p. Pers. im DZ zur Einzelnutzung 1299 €

Insel Rügen - Urlaub im Seebad Binz - 8 Tage

Was ist das Schönste oder das Beste, das man auf Deutschlands größter Insel erleben kann?

Man könnte meinen der größte Schatz Rügens sind seine unendlich langen Küstenlinien

mit den paradiesischen Buchten und feinsandigen Stränden. Gesäumt von üppigen

Wäldern, in denen es sich wunderbar wandern lässt, sind die Küstenstreifen der Insel

nahezu legendär. Vor allem entlang der Südostküste finden sich wohl die schönsten

Badestrände weit und breit. Die größte deutsche Insel mit den majestätisch und

unverwechselbar über der Ostseeküste posierenden weißen Kreidefelsen, den zerklüfteten

Steilküsten und ihren feinsandigen Traumstränden zieht jedes Jahr viele Besucher an.

Ihr Urlaubsort:

Das größte und wohl bekannteste Seebad Rügens, Binz, liegt in einer ca. 8 km langen Bucht

mit einem traumhaften feinsandigen weißen Sandstrand. Sie wohnen in einer schönen

Hotelanlage direkt an der Strandpromenade des Seebades Binz, nur wenige Schritte vom

Strand entfernt. Bestens ausgestattete Hotelzimmer und Appartement mit allem Komfort

warten auf Sie.

Ihr Reiseprogramm:

Donnerstag, 15. August: Anreise nach Rügen

Anreise über die Autobahn Nürnberg-Leipzig-Berlin-Rostock-Stralsund über die neue Rügenbrücke auf die Insel

Rügen ins exklusive Seebad Binz. Zimmerbezug und Abendessen.

Freitag, 16. August: Freizeit

Heute bleibt Ihnen Zeit, die Annehmlichkeiten Ihrer Hotelanlage zu genießen. Unternehmen Sie erholsame

Spaziergänge, erkunden Sie Ihren Urlaubsort Binz und den Strand.

Samstag, 17. August: Rügens Norden

Heute werden Sie bei einer Inselrundfahrt die schönsten Sehenswürdigkeiten im Norden der Insel Rügen

kennenlernen. Unsere Reiseleiterin zeigt Ihnen die Anlage des ehemaligen Kdf-Seebades Prora, den Hafen Neu

Mukran und die Hafenstadt Sassnitz. Durch den Nationalpark Jasmund, vorbei an Hagen und Lohme erreichen wir

die Schaabe und Putgarten. Sie besichtigen das Kap Arkona mit seinen Leuchttürmen und das romantische

Fischerdörfchen Vitt.

Sonntag, 18. August: Rügens Süden

Heute lernen Sie den Süden der Insel Rügen kennen. Stationen sind die weiße Stadt Putbus mit seinen historischen

Bauten, der Hafen in Lauterbach und das Mönchgut. Die Halbinsel Mönchgut im Südosten Rügens besteht aus

vielen Landzungen, die weit verzweigt in die Ostsee reichen und romantische Buchten formen. Seine südlichste

Stadt ist das Ostseebad Thiessow, das sich aus den Ortsteilen Thiessow und Klein Zicker zusammensetzt und liegt

auf einer wunderschönen Landzunge der Halbinsel. Weitere Stationen sind die Seebäder Göhren und Sellin.

Montag, 19. August: Gelegenheit zum Ausflug auf die Insel Hiddensee

Genießen Sie heute Ihren Urlaubsort, den herrlichen Sandstrand oder ein Bad in der Ostsee. Wir bieten einen

Ausflug zur Insel Hiddensee an. Die "kleine Schwester Rügens" steht vollständig unter Naturschutz und ist autofrei.

Mit dem Schiff fahren Sie zur Insel Hiddensee. Sie werden mit der Pferdekutsche an der Anlegestelle abgeholt und

machen eine herrliche Kutschfahrt durch die Heide bis nach Kloster. Hier haben Sie die Möglichkeit zur

Mittagspause und zu einem Spaziergang zum Leuchtturm auf den Dornbusch. Am Nachmittag Rückfahrt mit dem

Schiff nach Rügen.

Dienstag, 20. August: Schifffahrt zu den Kreidefelsen

Ab Sassnitz fahren Sie mit dem Schiff durch das "Prorer Wiek" in den Nationalpark Jasmund. Sie sehen den

berühmten Königstuhl auf der Halbinsel Jasmund mit seinen 120 m hohen Kreidefelsen. Vom Schiff aus bietet sich

Ihnen eine einmalige schöne Sicht auf die Kreideküste. Nach einem Bummel im Stadthafen von Sassnitz, es gibt

viele Buden mit leckeren Fischbrötchen, fahren wir zurück nach Binz.

Mittwoch, 21. August: Urlaubstag

Strand und Badefreuden genießen, nutzen Sie die Lage des Hotels direkt an der Ostsee für einen Spaziergang

entlang der Promenade mit vielen Geschäften und Restaurants. Unser Tipp: Eine Fahrt mit dem „Rasenden Roland“



von Binz bis nach Göhren.

Donnerstag 22. August: Gute Heimreise

Heute heißt es Abschied nehmen von Deutschlands schönster Insel. Nach einem frühen Frühstück, treten Sie die

Heimreise an.
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